
Mladinski center C.M.A.K. Cerkno poziva različne 
ustvarjalce vseh starosti (fotografe, literate, slikar-

je, striparje ...) k sodelovanju pri nastanku publikaci-

je na temo medkulturnega dialoga. Vabimo vas, da 

publikacijo obogatite s svojim pogledom na temo, ki 

tako ali drugače vpliva na sprejemanje drugačnosti na 

lokalni in/ali globalni ravni.

Od ustvarjalcev pričakujemo:
• Literati, pošljite nam svoja dela, najsi bodo to raz-

mišljanja, eseji, zgodbe, kolumne, poezija, inter-

vjuji … Tako kot ni pomembna zvrst, tudi ni po-

membno, ali prispevek temelji na realnih dogodkih 

ali pa je del vaše bujne domišljije. Pomembno je 

le, da se navezuje na kontekst publikacije ter da 

prispevek ni daljši od 10.000 znakov (približno šti-

rih tipkanih strani formata A4).

• Fotografi , pokažite nam vaše fotografi je, ki so lah-

ko izdelane v barvni ali črno-beli tehniki, lahko so 

različnih formatov, vendar pa ne večje od formata 

A4, ločljivost digitalnih pa mora biti vsaj 300 dpi. 

Dobrodošle bodo tudi fotomontaže oz. kolaži, nare-

jeni iz različnih fotografi j.

• Slikarji in risarji, delite z nami svoje stvaritve, za

katere prav tako ni pomembno ali so narejene z eno 

ali več barvami, lahko so različnih formatov, le ve-

čje od A4 standarda ne smejo biti. 

• Striparji, pošljite nam svoja dela, ki so lahko nare-

jena z različnimi tehnikami in so lahko, tako kot vsi 

ostali prispevki, domišljijski ali pa opisujejo resnič-

ne dogodke. Prispevek ne sme biti daljši od štirih 

(4) strani A4 formata.

• Preostali, lahko nam pošljete svoje prispevke oz.

oblike prispevkov, ki jih nismo omenili, in za katere 

menite, da bi jih lahko dodali v publikacijo. Kajti 

ustvarjalnost pač ne pozna meja.

Vsaka posamezna oseba lahko na natečaju sodeluje z 

največ tremi (3) prispevki!

Poleg zgoraj omenjenih prispevkov na našem naslovu 

zbiramo tudi predloge za naslov publikacije, kajti dr-

žimo se resnice, da več glav več ve. Zatorej vas pozi-

vamo, da nam pošljete morebitni predlog za naslov; 

predlog, za katerega menite, da bi najbolje predstav-

ljal večzvrstno publikacijo na temo medkulturnega 

dialoga. Predlog je lahko ena sama beseda, lahko je 

skupek besed ali pa skovanka, torej sestavljen iz več 

različnih besed.

Namen publikacije je širjenje ideje o medkulturnem 

dialogu: o spoznavanju soljudi in razumevanju njiho-

vih navad in običajev, ki lahko slonijo na kulturnih 

in/ali verskih temeljih; o spoštovanju različnih poti 

življenja in njihove drugačnosti, pa naj bo ta global-

nega ali lokalnega pomena. Prav tako pa je njen na-

men spodbujanje kreativnosti in svojeglavosti na vseh 

možnih področjih, opazovanja in vseživljenjskega uče-

nja ter kritičnega razmišljanja.

Rok za oddajo: svoje prispevke lahko pošljete s pri-

poročeno pošiljko do vključno 1. 7. 2008 na naslov: 
MC C.M.A.K., Bevkova 11, 5282 Cerkno. Pošiljke s 

kasnejšim poštnim žigom ne bodo upoštevane.

Poleg prispevka pošljite še svoje podatke (ime in pri-

imek, naslov, elektronski naslov, telefonska številka). 

Prispela dela bo ocenila žirija v sestavi: Domen Uršič, 

Simon Hudolin, dipl. slikar, Blaž Jereb in Nataša Bra-

tina. Avtorji prispevkov bodo o rezultatih natečaja 

obveščeni najkasneje do 17. 7. 2008.

Izbrana dela bodo objavljena v (najverjetneje eno-

barvni) publikaciji, njihovim avtorjem bo pripadel 

brezplačen izvod. Najbolj izvirni in inovativni prispev-

ki bodo dodatno nagrajeni in predstavljeni v okviru 

tradicionalnega festivala mlade ustvarjalnosti Cma-

kajne 2008. Dodatne nagrade za najboljše so: 

1. nagrada 100 EUR, 

2. nagrada 50 EUR, 

3. nagrada 25 EUR.

Za vsa vprašanja in informacije smo dosegljivi na 

elektronskem naslovu cmak2@siol.net. 

Razpisovalec natečaja si pridržuje pravico do uporabe 

izdelkov v namen oglaševanja 10. festivala mlade ustvar-

jalnosti Cmakajne 2008 ter drugih dogodkov v organiza-

ciji MC C.M.A.K. Prejetih prispevkov se ne vrača.
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